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ELŐTERJESZTÉS 
a 2024. évi Újévi Hangverseny jegybevételéből befolyt összeg jótékony célra történő felhasználásáról 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A hagyományokhoz híven a 2024-es évet is Újévi Hangversennyel köszöntjük Hatvanban. A koncerten 
fellép a Hatvani Szimfonikus Zenekar, emellett különleges vendégekkel is készülnek.  
 

A nagyszabású újévi koncert 2024. január 6-án lesz, este hat órakor a Hatvani Sportcsarnokban.  
 

A rendezvény szervezője az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló HATVANI MÉDIA és 
Rendezvényszervező Nonprofit közhasznú Kft. (a továbbiakban MÉDIA Kft.). 
 

Mivel a korábbi évekhez hasonlóan a hangverseny a jótékonyság jegyében kerül megrendezésre, javaslom, 
hogy a koncert jegybevételéből befolyó összeggel az önkormányzat ezúttal a Hatvani Kocsis Albert 
Zeneiskola alapítványát - a Hatvani Állami Zeneiskoláért Alapítványt - támogassa a zeneiskola fejlesztése 
céljából. 
Ennek érdekében kérem, hogy a képviselő-testület hatalmazza fel a MÉDIA Kft.-t, hogy a részére befolyt 
jegybevétel nettó összegét támogatásként adja át az alapítványnak. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen. 
 
 
Határozati javaslat 
 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2024. január 6-án a Hatvani 
Sportcsarnokban megrendezésre kerülő Újévi Hangverseny jegybevételéből befolyó összeget a Hatvani 
Állami Zeneiskoláért Alapítvány (3000 Hatvan, Balassi Bálint út 36.) támogatására fordítja a Hatvani Kocsis 
Albert Zeneiskola  fejlesztése céljából. 
 

A képviselő-testület felhatalmazza az Újévi Hangversenyt szervező HATVANI MÉDIA és 
Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft. (3000 Hatvan, Kossuth tér 2.) ügyvezetőjét, hogy a részére 
befolyó jegybevétel nettó összegét támogatásként az alapítványnak adományozza. 
  
Határidő: 2024. január 15. (adományozási megállapodás aláírására) 
Felelős: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője 
 
 
Hatvan, 2023. december 7. 
        
        Horváth Richárd 
            polgármester 
Látta: 
 
  dr. Kovács Éva 
         jegyző 


